10 kaacc 3auer Ne 3 mo Teme:
«IIpeoOpa3zoBaHue TPUTOHOMETPHUYECKUX BbIPAKEHUIN»

Teopernueckasi 4acTh:

S A

—t ek e e e \O
AW~ O

—
9]

OCHOBHOE TPUTOHOMETPUUECKOE TOXKIECTBO.

TaHreHc U KOTaHIeHC 110 ONPEICIICHHUIO.

CBsi3b TaHreHca ¥ KOTaHTeHCA.

CBsI3b TaHI€HCa U KOCHHYCA.

CBs13b KOTaHTE€HCA U CUHYCA.

@opMyibl IPUBEACHUS.

®opMmyIibl, CBSI3aHHbBIE C PEIIEHUEM YpaBHEHUH sinX = a, COsX = a, tgx = a, ctgx = a.
CuHHyC ¥ KOCUHYC CyMMBI apT'yMEHTOB.

CuHyC U KOCUHYC pPa3HOCTU apTyMEHTOB.

. TaHreHc cymMMBI U pa3HOCTH apryMEHTOB.

. @opMynBI IBOMHOTO apryMEHTA.

. @OpMyIIbl IOHUKEHUS CTENIEHMU.

. [Ipeobpa3oBanue cymMM TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIMI B MPOU3BEACHHUE.

. IIpeoOpa3zoBanue Mpou3BeACHNN TPUTOHOMETPUUYECKUX (DYHKLUN B CyMMY.

. . . B
. TIpeoGpazoBanue Beipaxkenus Asinx +Bcosx k puay Csin(x £t) e C=vA’+B?, t= aresin .

IIpakTH4eckas 4acrhb:

I.

YHOpocTUTh BBIpaKEHUE:

a) cos’ a+cos’(60° + o)+ cos’ (60 — a);

B)
r)

2.

sin(o + B)sin(a—B) |

sina + sin B
1+ ctg(45“ — oc) )

tg(45" + o)1~

1+ cos2¢

1—cos2¢’

1 1 1
U3BecTHO, 4TO tgOl = 5 tgP = 5 tgy = .- Jlokazatb, uTo tg(a+B+7y) =1,

T L . T, . T 1
PemmTh HepaBeHCTBO COS(2X — Z) cos(5x — E) —sin(2x — Z) sin(5x — 5) <——,

3
1—2cos? ST
Breruuciuts 8 .
sin® 75" —1

Pemmth ypaBHEHHE cos5x —cosx =sin3x, cosx > 0.

X . X
Pemmtes ypaBHEeHuUe \/ECOSE —+/25sin 5" L.

4 X . .4 X
PemmTh HepaBeHCTBO €OS ) +3—4sinx > sin 5





